

Местные газеты находятся в плачевном состоянии

Государственный советник Президента РТ по социальным вопросам и связям с общественностью Кароматулло Олимов на пресс-конференции в Центре стратегических исследований при Президенте РТ выразил свое возмущение по поводу сложившейся трудной ситуации с районными и областными газетами.

Проблема состоит в том, что в последние два года ответственность за выпуск местной печати перешла от Министерства культуры РТ к местным органам государственной власти, и средства из государственного бюджета, предусмотренные для этой цели теперь перечисляются в бюджет местных органов государственной власти.

По словам Госсоветника, в свое время Министерство финансов РТ предоставило возможность местной прессе самостоятельно развиваться в условиях рыночной экономики, в связи с чем, средства из госбюджета были направлены в местные хукуматы (администрации). «Однако, - как отметил К. Олимов, - не все местные органы государственной власти поняли важность местной печати, в результате печатные издания оказались в плачевном состоянии».

Кароматулло Олимов также сообщил, что «мы уже обращались в Правительство с просьбой вернуть эти полномочия Министерству культуры РТ, с тем, чтобы можно было централизованно руководить их деятельностью. Так будет удобно и для редакторов: они не будут бегать в поисках бумаги и других материалов, а будут заниматься творческими делами».

Мониторинговая служба НАНСМИТ